
鸿良网    www.83717878.com
 

采购合同采购方要交印花税吗，什么协议交印花税-
鸿良网

一、采购合同采购方要交印花税吗

采购合同的双方都是要交印花税的。
印花税是对经济活动和经济交往中订立、领受具有法律效力的凭证的行为所征收的
一种税。
其他未签订正式购销合同但具有替代合同效力的文件或凭证，可以明确双方供求关
系，据此进行供销结算，具有合同性质，还应按规定缴纳印花税。
印花税的征收对象是签发并领取《中华人民共和国印花税暂行条例》所列证件的单
位和个人。
他们都是印花税的纳税人，应当按照规定缴纳印花税。
法律依据《中华人民共和国印花税暂行条例施行细则》第四条 具有合同性质的凭
证，是指具有合同效力的协议、契约、合约、单据、确认书及其他各种名称的凭证
。
陈雷律师合同-债务-婚姻立即咨询王金虎律师民商事诉讼立即咨询济南律师苑学宁
投资、土地拆迁立即咨询上海王明磊律师刑辩-离婚-拆迁立即咨询广东邹海燕律师
民商事、债权债务立即咨询广东朱俊凯律师婚姻-借贷-房产立即咨询重庆郭田律师
劳动-房产-合同立即咨询苏州汤芳芳律师婚姻-交通-
劳动立即咨询查看更多官方电话在线客服官方服务官方网站在线咨询电话咨询

二、要交印花税的合同有哪些

需要缴纳印花税的合同有：购销合同、加工承揽合同、建设工程勘察设计合同、建
筑安装工程承包合同、财产租赁合同、货物运输合同、仓储保管合同、借款合同、
财产保险合同、技术合同。

三、签订哪些合同不需要缴纳印花税

根据《印花税暂行条例实施细则》第十条规定，印花税只对税目税率表中列举的凭
证和经财政部确定征税的其他凭证征税。
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因此，印花税的征收范围采用列举的方式，没有列举的合同或具有合同性质的凭证
不用缴纳印花税。
对下列凭证免纳印花税：
(一)国家指定的收购部门与村民委员会、农民个人书立的农副产品收购合同；
(二)无息、贴息贷款合同；
(三)外国政府或者国际金融组织向我国政府及国家金融机构提供优惠贷款所书立的
合同。

四、购销合同印花税由哪一方缴纳

购销合同签订合同的双方都要缴纳印花税。
合同通常是双方当事人各持一份的，当事人自己所持的合同需要自己全额贴花，未
贴或者少贴的，税务机关除责令其补贴印花税票外，还可以罚款。
购销合同印花税税率为万分之三，按照购销合同金额的万分之三缴纳，现在一般要
求按月缴纳。
对于没有签订购销合同却发生购销行为的，也要缴纳购销的印花税。
购销合同，是指一方将货物的所有权或经营管理权转移给对方，对方支付价款的协
议。
购销合同包括供应、采购、预购、购销结合及协作、调剂等形式。
供应合同是组织间为落实国家的物资分配计划所签订的合同。
采购合同是商业、工业或其他经济组织为了生产或经营，采购原材料或产品而订立
的合同。
预购合同约定将来履行的合同。
购销结合合同是在购买对方货物的同时向对方销售某些货物的合同。
协作合同是双方为了各自需要交换物资的合同。
调剂合同是双方调剂余缺而订立的合同。
购销合同转移标的物的所有权或经营管理权，为双务、有偿、诺成性合同，其中供
应合同要依国家计划签订。
合同主要条款包括货物名称，数量，质量和包装质量，价格，交货期限，违约责任
等。
印花税申报方法有：1.贴花法，由纳税人根据规定自行计算应纳税额，购买印花税
票贴在应税凭证上，并在每枚税票与凭证交接在骑缝处盖戳注销或画销。
2.采用缴款书代替贴花法，一份应税凭证应纳税额超过五百元的，应向当地税务机
关申请用缴款书或者完税证完税，并将其中一联粘贴在凭证上或由税务机关在凭证
上加盖完税戳记代替贴花。
3.按期汇总缴纳法，同一种类应纳税凭证，需频繁贴花的，纳税人可以根据实际情
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况自行决定是否采用按期汇总缴纳印花税的方式。
4.代扣代缴法，依据印花税方面的规定，缴纳印花税采用缴款书代替贴花法：一份
应税凭证应纳税额超过五百元的，应向当地税务机关申请用缴款书或者完税证完税
，并将其中一联粘贴在凭证上或由税务机关在凭证上加盖完税戳记代替贴花。
印花税的计税凭证有：1.购销、加工承揽、建设工程承包、财产租赁、货物运输、
仓储保管、借款、财产保险、技术合同或者具有合同性质的凭证;2.产权转移书据;3.
营业账簿;4.权利、许可证照;5.经财政部确定征税的其他凭证。
法律依据《中华人民共和国印花税法》第十二条
下列凭证免征印花税：（一）应税凭证的副本或者抄本；
（二）依照法律规定应当予以免税的外国驻华使馆、领事馆和国际组织驻华代表机
构为获得馆舍书立的应税凭证；
（三）中国人民解放军、中国人民武装警察部队书立的应税凭证；
（四）农民、家庭农场、农民专业合作社、农村集体经济组织、村民委员会购买农
业生产资料或者销售农产品书立的买卖合同和农业保险合同；
（五）无息或者贴息借款合同、国际金融组织向中国提供优惠贷款书立的借款合同
；
（六）财产所有权人将财产赠与政府、学校、社会福利构、慈善组织书立的产权转
移书据；
（七）非营利性医疗卫生机构采购药品或者卫生材料书立的买卖合同；
（八）个人与电子商务经营者订立的电子订单。
根据国民经济和社会发展的需要，国务院对居民住房需求保障、企业改制重组、破
产、支持小型微型企业发展等情形可以规定减征或者免征印花税，报全国人民代表
大会常务委员会备案。

五、合作协议交什么税目的印花税

域名是不用交税的！另外注意一下，cn域名现在要注册，必须提交资料，经过cnni
c审核才能注册！

（编辑：缺挂网）

参考文档

下载：《什么协议交印花税.pdf》
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下载：《什么协议交印花税.doc》
更多关于《什么协议交印花税》的文档...

  
  
?????????????????????????????
http://www.83717878.com/subject/40161105.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 4 / 4

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/subject/40161105.html&n=什么协议交印花税.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E4%BB%80%E4%B9%88%E5%8D%8F%E8%AE%AE%E4%BA%A4%E5%8D%B0%E8%8A%B1%E7%A8%8E
http://www.83717878.com/subject/40161105.html
http://www.tcpdf.org

